
Automation und Integration
Schlüsselkomponenten für Spitzenleistung und Wettbewerbsfähigkeit

In einer Ära der digitalen Transformation sind Automation und Integration unverzichtbar ge-
worden für Unternehmen, die sich in einer dynamischen Geschäftswelt behaupten möchten. 
Die nahtlose Verknüpfung von Daten, Prozessen und Systemen sowie die Automatisierung 
von Routineaufgaben sind entscheidend für die Effizienzsteigerung und die Stärkung der 
Wettbewerbsfähigkeit.

Automation im Überblick
Automation ist entscheidend für Unternehmen, die 
ihre Effizienz und Produktivität steigern möchten. 
Schlüsselaspekte sind:

• Prozessoptimierung: Analyse und 
Automatisierung von Arbeitsabläufen für 
schnellere und reibungslosere Prozesse.

• Konsistenz und Genauigkeit: Fehlerfreie, 
konstante Prozesse verbessern die Qualität und 
Kundenzufriedenheit

• Skalierbarkeit: Leichte Anpassung an zunehmende 
Arbeitslasten für unternehmensweites Wachstum

• Zeit- und Kostenersparnis: Minimierung 
manueller Aufgaben für mehr Zeit in strategische 
Bereiche

Integration im Überblick
Integration verbindet Systeme und Daten für moder-
nisierte Geschäftsprozesse. Schlüsselaspekte sind:

• Effektivere Kommunikation: Verbesserte 
Zusammenarbeit zwischen Teams und 
Abteilungen.

• Echtzeit-Informationen: Schnelle, fundierte 
Entscheidungen in sich schnell verändernder 
Umgebung.

• Kundenorientierung: Personalisierte 
Kundenbetreuung durch integrierte CRM-Systeme.

• Datenkonnektivität: Nahtlose Verbindung von 
Datenquellen für umfassenden Einblick
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Warum Automation und Integration wertvoll sind

Effizienzsteigerung: Reduzierung manueller 
Aufgaben für schnellere Prozesse und weniger 
Fehler.

Kosteneinsparungen: Weniger Personalres-
sourcen führen zu betrieblichen Einsparungen.

Time-to-Market: Schnellere Produkt- 
einführungen für Wettbewerbsvorteile.

Datengenauigkeit: Echtzeit-Synchronisation 
verbessert die Qualität der Entscheidungs- 
findung.

Kundenzufriedenheit: Bessere Service- 
qualität für höhere Kundenzufriedenheit.

Skalierbarkeit: Einfaches Wachstum ohne 
grundlegende Infrastrukturänderungen.

PowerPlatform: Ihr Schlüssel zur 
datengesteuerten Innovation
Die PowerPlatform bietet eine leistungsstarke Lösung, 
um den Herausforderungen der digitalen Landschaft 
zu begegnen. Durch ihre Integration in Ihre beste-
henden Arbeitsabläufe ermöglicht sie es Unterneh-
men, maßgeschneiderte Anwendungen zu erstellen, 
Prozesse zu automatisieren und datengesteuerte Er-
kenntnisse zu gewinnen – und das alles ohne umfang-
reiche Programmierkenntnisse.

PowerPlatform im Überblick

Die PowerPlatform vereint fünf Dienste – Power 
Apps, Power Automate, Power BI, Power Pages 
und Power Virtual Agent – und ermöglicht es Ihren 
Mitarbeitern, individuelle IT-Anwendungen zu erstel-
len und zu nutzen, die nahtlos in Ihr Unternehmen-
sökosystem integriert sind. Diese Low-Code-Lösung 
stellt sicher, dass Ihr Team effizienter arbeiten kann, 
indem sie Prozesse automatisiert, Daten visualisiert 
und interaktive Anwendungen entwickelt – alles in 
einer vertrauten Umgebung.

Anwendungsfälle der PowerPlatform
Erfahren Sie, wie die PowerPlatform in verschiedenen 
Unternehmensbereichen eingesetzt wird:

Marketing: Kampagnenmanagement, Social Media- 
Analyse.

HR: Onboarding, Urlaubsanträge und Genehmigungen.

Finance: Rechnungsbearbeitung, Budgetmanagement.

Support: Self-Service-Kundensupport, Ticket- 
Management.

Sales: Lead-Verfolgung, Verkaufsprognosen.

IT: Benutzeranfragen, Systemüberwachung und 
Fehlerbehebung.

Vorteile von PowerPlatform
Durch die Nutzung der PowerPlatform können 
Unternehmen:

Arbeitsabläufe automatisieren und 
effizienter gestalten:
Die PowerPlatform ermöglicht die Automatisie-
rung wiederkehrender Aufgaben und Prozesse. 
Mit Power Automate können Sie Workflows 
erstellen, die manuelle Schritte eliminieren und 
Abläufe nahtlos integrieren. Dies führt zu einer 
gesteigerten Effizienz und einer Reduzierung 
von Fehlern, da repetitive Aufgaben automa-
tisch ausgeführt werden.

Echtzeitdaten visualisieren und nutzen:
Mit Power BI können Unternehmen Daten 
aus verschiedenen Quellen in aussagekräfti-
gen Dashboards und Berichten visualisieren. 
Dadurch erhalten Entscheidungsträger schnell 
Einblicke in wichtige Kennzahlen und Trends, 
was fundierte Entscheidungen in Echtzeit er-
möglicht und die Reaktionsfähigkeit auf verän-
derte Bedingungen verbessert.

Maßgeschneiderte Anwendungen 
entwickeln, die den spezifischen 
Anforderungen Ihres Unternehmens 
entsprechen:
Mithilfe von Power Apps können individuelle 
Anwendungen ohne umfangreiche Program-
mierkenntnisse erstellt werden. Diese Anwen-
dungen können perfekt auf die Bedürfnisse 
und Arbeitsabläufe Ihres Unternehmens zu-
geschnitten werden, sei es für die Verwaltung 
von Kundenbeziehungen, die Automatisierung 
interner Prozesse oder die Erstellung benutzer-
freundlicher Formulare und Schnittstellen.
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Die Vorteile von Automation und Integration auf einen Blick

Automation und Integration sind unverzichtbare Strategien für Unternehmen, um effizienter zu arbeiten, Kosten zu 
senken, datengesteuerte Entscheidungen zu treffen und wettbewerbsfähiger zu sein. Automatisierungssoftwaren 
und Integrationsplattformen helfen bei der Umsetzung dieser Strategien.

Echtzeitdaten Zeitersparnisse Flexibilität

Erfahren Sie, wie Automation und Integration 
Ihrem Unternehmen helfen können!
Beantragen Sie jetzt ein kostenloses Beratungs- 
gespräch und wir setzen uns für einen gemeinsamen 
Termin mit Ihnen in Verbindung.

Marco Arzt 
Head of Department Business Solutions XRM

E-Mail: marco.arzt@medialine.ag
Tel.: +49 611 9881670-637

Jetzt persönliches Gespräch vereinbaren!

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen in der jeweils aktuellen Fassung. Die Produkt-
beschreibung stellt noch kein verbindliches Angebot dar und dient ausschließlich der Information. Vertragsdetails sind aus Angeboten und 
Leistungsverzeichnissen zu entnehmen, welche wir gerne für Sie erstellen. Stand: 05/2024
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